5° Feviké AUkelo MutiAnvne 8-12-2010

Aiaywviopa A’ TeTpapivou

(MAGHMATIKA FENIKHZ TTAIAEIAZ ')
OEMA 1o

1. Avf kai g eival mapaywyioigeg ouvapTAOEIC Kal ¢ €R oTaBepd , va oUUTTANPWOETE OTO YPATTO 0AG

TIC TTAPAKATW I00TNTEG:

A. (cf(x)=
B. (f(x).

r. (g(f(x))=

9(x))=

A (f(x)+g(x))= (Movadeg 4x2,5=10)

2. AvTioToIXioTe KAOe TUTTO OUVAPTNONG TTOU €ival aTh oTHAN A He Tov TUTTO TG OUVAPTNONG TNG TTPWTNG

TTapaywyou Th¢ Tou eival otn oThAN B.

A. ZuvdpTthon B. TTapdywyoc
1 2(x%-1) 6x-1/2 A
2 (3x - 1) nU3Xouv3x B
3 3x% - In2 3ouvx r
4 nu3x 3np®x ouvx A
5 nux 4x E
6 3ouv3x Z
7 6x H
8 6 (3x-1) © (Movédeg 5x4=20)
OEMA 2°
Aivetai n ouvdptnon f(x) = 2Inx - ax® , ye a TPAYHATIKO APIBO.
1. Na ppeite To edio opiopoU TG f . (Mov. 5)
2. Na ppeite Tnv mapdywyo TnG f yia kaBe X Tou avhkel oTo Tedio opiopoU ThG. (Mov. 10)
3. Tia moia TIPA Tou a N epamTopévn TNG YPAPIKAC TtapdoTacng TnG f oTo onpeio A pe TeTUnpévn
Xo=1 ,eivar mapdAAnAn otnv euBeia y=3x+2010; (Mov. 15)
1
4. Ta a=-5 va Ppebcei n e€iowon TG epamTopévng Tou TTPonyoUHEVOU EPWTANATOC. (Mov. 15)
1 , ,
5. Ta a=5 va e€eTdoeTe Thv f W TTPOG Thv povoTovid. (Mov. 15)
1 . 1
6. Ta a=5 va uttoAoyigeTe To 6pio lim () (Mov. 10)
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